CORRIGENDUM

Corrigendum in Tender for purchase of Anaerobic Chamber on 02.09.2015

The technical specifications of Anaerobic Chamber detailing temperature control at Point No.7 may be read as "temperature uniformity of $\pm 1.0^{\circ}$ C" in place of $\pm 3^{\circ}$ C

The corrigendum is related to F.No. 1(637)SP/DBT(AN)/2015 dated 08.2015.

R.S. Bhatt

PI, DBT

I/C Purchase through Head (AN)